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DOSTA!

· Radnici u Srbiji  više ne pristaju da se, pod izgovorom  ekonomske krize,  dalje pogoršava njihov položaj, da samo oni plaćaju visoku cenu za nesposobnost  korumpirane političke i privredne elite koja, ni posle 23 godine tranzicije, nije uspela da  obezbedi privredni i društveni razvoj Republike Srbije.  

· Zahtevamo od Vlade Srbije da se, bez odlaganja, obezbedi funkcionisanje Socijalno-ekonomskog saveta Republike Srbije i da se ubuduće svi predlozi zakona i državnog budžeta, pre rasprave u Parlamentu, najpre razmatraju na sednicama ovog tripartitnog tela.
· Podržavamo ubrzavanje procesa evropskih integracija, uz uslov da se radno zakonodavstvo uredi po principima i standardima Evropske unije, da se uredi sistem kolektivnog pregovaranja -  uz zaključivanje granskih, sektorskih i teritorijalnih  kolektivnih ugovora.
· Tražimo da sve institucije države ubrzano rade na  stvaranju političkog i pravnog ambijenta za  ulazak renomiranih svetskih  kompanija u Srbiju,  jer se mogućnosti za nova zapošljavanja i smanjenje  najviše stope  nezaposlenosti u regionu mogu stvoriti jedino na taj način, a ne praznim političkim obećanjima. 

· Nezaposleni su deo ovog društva i država je u obavezi da vodi politiku koja će svakom nezaposlenom  obezbediti  šansu za novo zapošljavanje. 

· Partije koje, u ovom trenutku, vrše vlast u rekonstruisanoj Vladi podsećamo na predizborna obećanja o reindustrijalizaciji srpske privrede, iz kojih danas proizilazi obaveza da zaposlenima u 179 preduzeća u restrukturiranju obezbede da, umesto subvencija, dobiju šansu da svojim radom zarađuju svoje plate i  da  pune, umesto da prazne državni budžet.
· Tražimo da se, kroz korenitu reformu poreskog sistema i uvođenja sive ekonomije u legalne tokove, obezbedi stabilnost budžeta i  smanji siromaštvo u Srbiji.
· Zahtevamo da se stavi moratorijum na proces privatizacije državnih preduzeća i rudnika - sve dok se u parlamentu ne usvoji državna strategija, uz postizanje opšteg društvenog  konsenzusa  i socijalnog dijaloga sa sindikatima.

· Pozivamo građane Srbije da, zajedničkim delovanjem, sprečimo da Srbija postane potpuno energetski zavisna država i zato zahtevamo da Elektroprivreda Srbije ostane u većinskom vlasništvu države, a po modelu češke elektroenergetske kompanije ČEZ, koja je najuspešnija u Centralnoj Evropi.
· Državna preduzeća su izvor korupcije i pljačke državnog kapitala i zato tražimo da se, bez odlaganja, izvrši depolitizacija državnih preduzeća, da državna preduzeća više ne budu plen političkih partija, već da na čelo državnih kompanija dođu konkursom izabrani kvalitetni profesionalni menadžeri koji će obezbediti efikasno  poslovanje državnih kompanija.
· Zahtevamo da nadležne državne institucije preduzmu sve zakonske mere za sprečavanje finansiranja sindikata u državnim preduzećima, jer se „kupovinom“ sindikata  stvara plodno tle za korupciju i kriminal.  
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