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Удруженим снагама, држава и други послодавци, систематски хушкају једне против других: запослене у јавном и реалном сектору, синдикате, запослене и незапослене, младе и старе, жене и мушкарце, како би се неометано спроводила тактика: „Завади, па владај!“. Чињеница је да се, у ствари, не зна коме је горе. ДОСТА!
Најсвежији примери незавидног положаја запослених у јавном сектору  су ЈАТ и његова „ћерка“ СУ-ПОРТ. Избезумљеним људима који су годинама на ивици очаја од неизвесности шта ће бити са њиховим радним статусом, бахати послодавац (у овом случају: држава), шаље представнике најављеног новог (су)власника који им обећава куле и градове. Тај бахати послодавац се, међутим, не одазива на очајничке захтеве запослених, да представници Владе одрже састанке са запосленима и дају им одговоре на питања од животне важности: „Шта ако не прихватим понуђени „добровољни“ одлазак о коме морам да се изјасним до 06. септембра, по систему „узми или остави“? Шта ако конкуришем на једну од три позиције а не будем примљен ни на једну? Шта ако...?“ ДОСТА!
У Железницама Србије годинама се не закључује нови Колективни уговор, а не поштују се одредбе ни старог, синдикатима се одузимају одавно изборена права. Неједнако се третирају представници и чланови различитих синдиката у зависности од тога колико сарађују са послодавцем, што је случај и у Поштанској штедионици, Аеродрому Ниш, Телусу. У Телекому, Пошти, Скијалиштима Србије... ситуација је тренутно „мирна“, али докле? Да ли угрожене запослене и синдикалне представнике треба оставити да се сами боре, а знамо да су данас они у проблему, а сутра ћемо, вероватно, бити и ми? ДОСТА! 
Приватни послодавци су прича за себе. У ИТМ, Лагермакс, Арива Лув (до скоро Веолиа), безочно се крше синдикална права, затиру идеје о синдикалном организовању у самом зачетку, прогоне синдикални представници, а то је само делић невиђених метода, у којима предњаче „менаџери“, наши људи, специјализовани за мобинговање запослених, док страни власник брзо прихвата неочекивану ситуацију – у земљи Србији закони, држава, инспекције, судови... прилагођавају се и служе послодавцу (читај робовласнику), а запослени су ту да ћуте и буду срећни што уопште раде, зараду и не морају да примају, а ако приме минималац има да скачу од среће! Има ту и перфиднијих начина. У Теленору се све одвија у оквиру закона, али су ретки који ће прославити јубилеј од 10 година. У Беотел-нету послодавац одбија да закључи Колективни уговор. ДОСТА!
О „реструктуриранима“, међу којима су и запослени у Аутотранспорт Краљево, о њиховој дилеми да ли су уопште запослени ако зараду не примају месецима, да ли смеју да се разболе ако годинама немају оверене здравствене књижице, да ли ће икада моћи да оду у пензију кад им године радног стажа нису уплаћене, не може се ни говорити а да сузе не крену. ДОСТА! 
БУДИМО ЉУДИ, А НЕ РОБОВИ!
Новим Законом о раду који нам припремају желе да укину и оно мало права која поседују запослени. Битно је да послодавац буде задовољан, да може да те држи на одређено годинама, да може да те позове на посао кад хоће, да може да те отпусти кад хоће, да на једном радном месту запосли два запослена, који ће да деле радно време и наравно и зараду. ДОСТА!

За нас, више од 90% грађана Србије, запослених, незапослених, старих, младих, жена, мушкараца, заједничко је једно – укинуто нам је право на  достојанство! ДОСТА! 

Хоћемо достојанствен живот, достојанствен рад, достојанствену младост, достојанствену старост. Хоћемо да радимо и да од зараде пристојно живимо! 
ДОСТА!!!
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